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Nick Skelton
International Show Jumper

2012 Olympic Gold Medalist

Maikel Van Der Vleuten
International Show Jumper

2014 Dutch Champion

Cassio Rivetti Piergiorgio Bucci

Abdelkebir Ouaddar Julien Épaillard

International Show Jumper International Show Jumper

International Show Jumper International Show Jumper

Laura Kraut
International Show Jumper

2008 Team Olympic Gold Medalist

Pénélope Leprevost
International Show Jumper

2013 Nations Cup Gold Medalist

Simon Delestre
International Show Jumper

2013 World Cup Winner in Barcelona

Gregory Wathelet
International Show Jumper

2015 Vice European Champion

Jerome Guery
International Show Jumper

2013 Belgian Champion

Lorenzo De Luca
International Show Jumper

Testimonials - Show Jumping
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Pedro Veniss

Cameron Hanley

Geir Gulliksen Maria Madenova

Gert-Jan Bruggink

International Show Jumper

International Show Jumper

International Show Jumper International Show Jumper
2016 Young Rider Academy Selection

International Show Jumper

David Will
International Show Jumper

Richie Moloney
International Show Jumper

Davide Sbardella

Michel Hendrix

Filippo Bologni

Timothy Hendrix

Marina Frutuoso

Norbert Ell

Sanna Backlund

Daniel Svensson

Nicola Fitzgibbon

Stine Cassøe

Luca Moneta
International Show Jumper

Gerco Schroder
International Show Jumper

2012 Olympic Silver Medalist

Testimonials - Show Jumping
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Isabell Werth

Sanneke Rothenberger

Rose Mathisen Paulinda Friberg Daniel Martin Dockx

Sönke Rothenberger Semmieke Rothenberger

International Dressage Rider 
2008 Olympic Silver Medalist

International Dressage Rider 

International Dressage Rider International Dressage Rider International Dressage Rider 

International Dressage Rider FEI Youth Dressage Rider

Beatriz Ferrer Salat Karen Tebar
International Dressage Rider

2016 Spanish Champion
International Dressage Rider

Sara Morganti Silvia Ciarrocchi
Paralympic Dressage Freestyle

World Champion 2014
Paralympic Dressage Rider

Testimonials - Dressage

Para-dressage



6

Company profile

Zandonà
Via Altivole, 35/A
31031 Caerano di San Marco (TV) Italy
Tel. +39 0423-569135
Fax. +39 0423-919873
www.zandona.net
info@zandona.net

Die Mission ist die Leidenschaften zu schützen, das Ziel ist die Zufriedenheit unserer Kunden.

La mission est de protéger les passions, l’objectif est la satisfaction de nos clients.

Die Geschichte von Zandonà beginnt 1985 in einem der wichtigsten Industriegebiete der Welt. Dort engagierte sich die 
Firma in der Forschung und Entwicklung für Lösungen in der Kunststofftechnologie. 1997 begann dann die Erprobung und 
Umsetzung der ersten persönlichen Schutzausrüstung (PSA), die seit 2001 komplett ist und weltweit vermarktet wird.

Seit 2005 ist Zandonà ein Garant für Kompetenz und Professionalität in der Umsetzung von PSA für den Reitsport, exklusiv 
entworfen, zertifiziert und produziert in Italien.

Mit der im Laufe der Zeit gewonnenen Erfahrung kann die Firma innovative Produkte anbieten, die sich durch hohe Qualität 
und funktionelles Design auszeichnen.

Durch die Zusammenarbeit mit professionellen Reitern, externen Designern, Modellbauern und Technikern wird Zandonà 
immer wieder zu Innovationen inspiriert und bleibt technisch stets aktuell. Diese gemeinsamen Erfahrungen bereichern 
auch immer mehr das Forschungs- & Entwicklungslabor, das Zandonà Produkte in puncto Qualität, Leistung, Stil und 
Komfort immer noch exzellenter macht.

Mission

Mission

Présentation de la société

Vorstellung des unternehmens

Zandonà débute son histoire en 1985, basée sur un des plus importants secteurs industriels dans le monde, engagé dans 
la recherche et le développement de solutions pour la plasturgie.  En 1997 commence l’étude et la mise en œuvre du 
premier Équipement de Protection Personnelle (PPE) qui sera complété et mis sur le marché mondial à partir de 2001.

Depuis 2005, Zandonà est une garantie de compétence et de professionnalisme dans la mise en œuvre de PPE pour 
l’usage équestre, exclusivement conçu, certifié et produit en Italie.

L’expérience acquise au fil du temps permet à la société d’offrir des produits innovants, de haute qualité et protégés par 
un design fonctionnel.

La coopération avec des cavaliers professionnels, des designers externes, des modèles et des techniciens est un stimu-
lus pour Zandonà pour l’innovation et une mise à jour technique continue.  Le partage de ces expériences contribue à 
enrichir encore plus leur laboratoire de recherche et de développement, rendant les produits Zandonà encore et encore 
meilleur dans la qualité, la performance, le style et le confort.
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Company profile

Tous les produits en stock
Livraison en 24/48h 

Alle Produkte auf Lager
Lieferung innerhalb von 24/48h
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Horse protectors

SUPERIOR CHAFE GUARD

Frottements & Éperons bande pour chevaux

L’un des problèmes communs que les chevaux doivent faire face sont soi-disant “plaies”. Ils ont tendance à se former 
dans la circonférence et sur les côtés de votre cheval, qui est souvent frotté par les jambes du cavalier et les éperons.
SUPERIOR CHAFE GUARD est une bande élastique qui aide à protéger la peau du cheval contre les frottements, 
empêchant ainsi la zone sensible soumise à un frottement encore être souligné et affaibli.

Fabriquée dans un TISSU DE GRANDE QUALITÉ et EXTRÊMEMENT RESPIRANT, avec LINES FAN SPÉCIALES, il 
permet à la peau du cheval de respirer afin que la sensible zone peut déjà être soumis à “plaies” pour régénérer et de 
guérir dans des conditions optimales.
Elle comporte également, de part et d’autre, une ZONE RENFORCÉE au niveau des pieds du cavalier pour augmenter la 
durée de vie de la bande et à réduire l’usure due à l’utilisation.
Fermeture par un large velcro sous le ventre. Enfin 4 lanières ajustables assurent la connexion avec tout type de sangle 
et assurent ainsi un maintien optimal de la bande élastique sous la selle.

SUPERIOR CHAFE GUARD est disponible dans les tailles suivantes :
• S: cm 185 (tour de poitrine compris entre 180/199 cm)
• M: cm 205 (tour de poitrine compris entre 200/219 cm)
• L/XL: cm 215 (tour de poitrine compris entre 220/249 cm)

Scheuern & Sporenschutz-Bandage für Pferde

Nicht nur hautempfindliche Pferde bekommen durch die Verwendung von Sporen, aber auch durch die Reibung des 
Reiterschenkels, Scheuerstellen im Bereich der Schenkellage. In Extremfällen kann dies sogar zum Wundreiten des Pferdes 
führen.

SUPERIOR CHAFE GUARD ist einen Sporenschutz-Bandage, der Sporenverletzungen vorbeugt und dass die sensiblen 
Bereich ausgesetzt Reiben von weiteren Stress und mehr geschwächt.

Hergestellt wird diese Sporenschutz-Bandage aus einem HOCHWERTIGEN, HOCHELASTICHEM MATERIAL mit HOHER 
DIFFUSIONSKAPAZITÄT und SPEZIELLEN BELÜFTUNGSLINIEN. So kann die Haut weiter atmen und gleichzeitig 
regenerieren.
Der im besonderen Maße strapazierte Bereich der Bandage besteht aus einem ARMIERUNGSGEWEBE und ist damit 
besonders haltbar.
Befestigt wird der SUPERIOR CHAFE GUARD mittels zweier Streckschlaufen an den Vorderzeugfallriemen des Sattels 
sowie durch beidseitig jeweils einer Schlaufe am Sattelgurt sowie an den Gurtstrupfen.

Der SUPERIOR CHAFE GUARD ist in den folgenden 
Größen erhältlich:
• S: 185cm (bei 180/199 cm Brustumfang des Pferdes)
• M: 205cm (200/219 cm Brustumfang)
• L/XL: 215cm (220/249 cm Brustumfang)

Introduction

Einführung

Marks
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SUPERIOR CHAFE GUARD

art. E2750

Ceinture Poitrine de Protection- Schutzgurt

Tailles-Größen: S – M – L/XL

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Horse protectors

Marks
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Horse protectors

GIRTH Series

Sangles Innovantes, développées en collaboration avec nos meilleurs Cavaliers Internationaux. C’est une évolution des 
sangles en cuir traditionnels afin d’atteindre un Confort et une Performance Ultime aussi bien pour le Cheval que pour 
le Cavalier.  

Caractéristiques principales:
• Fermeture par «Boucle Automatique» pour une Utilisation Facile;
• Prises d’air pour une Meilleure Ventilation;
• Inserts en Carbone pour une Protection Supplémentaire;
• Forme Anatomique pour un Confort Ultime;
• Mousqueton en Aviation-Aluminium avec une Poche de Protection;
• Produit 100% en Italie.

Unsere innovativen Sattelgurte wurden in Kooperation mit den besten internationalen Reitern entwickelt. Weiterentwic-
klung der herkömmlichen Leder-Sattelgurte, um maximale eistungentfaltung und höchstmöglichen Komfort zu schaffen.

Eigenschaften:
• Automatische Schnallenschlösser für einen einfachen Gebrauch; 
• Luftöffnungen für extra Belüftung;
• Carbon Einsätze für extra Schutz;
• Anatomisch geformt aus thermoelastischem Kunststoff (TPU) für maximalen Komfort;
• Karabiner aus einem Aluminium, wie es in der Luftfahrttechnik verwendet wird, einfasst durch einen Schutzmantel;
• 100% Italienisches Produkt.

Introduction

Einführung

Marks
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CARBON AIR STUD girth

art. E2410

Sangle bavette-Stollenschutzgurt

Tailles-Größen: cm 110-115-120-125-130-135-140-
         145-150
         inch 43,3’’–45,3’’–47,3’’–49,2’’-51,2’’–
         53,2’’–55,1’’–57,1’’–59,1’’

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Horse protectors

Marks
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CARBON AIR CANDY girth

art. E2415

Sangle courte-Sattelgurt

Tailles-Größen: cm 110-115-120-125-130-135-140-
         145-150
         inch 43,3’’–45,3’’–47,3’’–49,2’’-51,2’’–
         53,2’’–55,1’’–57,1’’–59,1’’

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Horse protectors

Marks
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CARBON AIR
SENSITIVE+ STUD girth

art. E2470

Sangle courte-Sattelgurt

Tailles-Größen: cm 110-115-120-125-130-135-140-
         145-150
         inch 43,3’’–45,3’’–47,3’’–49,2’’-51,2’’–
         53,2’’–55,1’’–57,1’’–59,1’’

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Revêtement intérieur: AGNEAU
Innenauskleidung: LAMM

Horse protectors

Marks
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Horse protectors

CARBON AIR
SENSITIVE+ CANDY girth

art. E2475

Revêtement intérieur: AGNEAU
Innenauskleidung: LAMM

Marks

Sangle courte-Sattelgurt

Tailles-Größen: cm 110-115-120-125-130-135-140-
         145-150
         inch 43,3’’–45,3’’–47,3’’–49,2’’-51,2’’–
         53,2’’–55,1’’–57,1’’–59,1’’

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß
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Marks

Horse protectors

CARBON AIR Series

“CARBON AIR” est notre gamme de produits spécialement étudiée pour offrir un maximum de protection aux chevaux 
pratiquant le saut d’obstacles. Les éléments en Fibre de Carbone sont présents sous la coque pour isoler thermiquement 
les articulations de la chaleur générée par le frottement externe, tout en augmentant la résistance mécanique aux chocs.
Les guêtres sont composées d’une structure externe TPU avec une épaisseur différenciée, la transpiration est suprême 
grâce au Néoprène Perforé et Ventilé par les trous d’air. 

Caractéristiques principales:
• Éléments en fibre de carbone pour une protection supplémentaire;
• Structure TPU Anatomique avec une épaisseur différenciée;
• Rembourrage en Gel-Tech pour une meilleure absorption des chocs;
• Prises d’air pour une meilleure ventilation;
• Néoprène perforé afin de améliorer la transpiration;
• Flex-Zone pour une totale liberté de mouvement;
• Produit 100% en Italie.

“CARBON AIR” ist unsere Produktlinie für einen maximalen Schutz der Springpferdebeine. Kohlenstofffaser Elemente 
unter der Schale dienen dazu, die Gelenke thermisch von der Wärme zu isolieren, die durch äußere Reibung erzeugt wird. 
Gleichzeitig sorgt dieses Material für eine Erhöhung der mechanischen Festigkeit als Prävention gegen Stöße.
Sie besteht aus einer äußeren TPU-Struktur mit differenzierter Dicke, ist atmungsaktiv dank des perforierten Neoprens 
und durch die speziellen Öffnungen gut belüftet.

Hauptmerkmale:
• Einsätze in Kohlefaser für zusätzlichen Schutz;
• Anatomische Struktur der TPU in unterschiedlicher Dicke;
• Padding Gel-Tech für Stoßdämpfung;
• Belüftungsöffnungen für zusätzliche Belüftung;
• Perforierte Neopren für Luftzirkulation;
• Flex-Zone für völlige Bewegungsfreiheit;
• 100% italienisches Produkt.

Introduction

Einführung

Features
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Marks

Horse protectors

CARBON AIR tendon

art. E2110

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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Horse protectors

Marks

CARBON AIR VELCRO tendon

art. E2110/V

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

ACCESSORIES
Kit Velcro
(tendon)

art. E9110 Kit de rechange Velcro (4 pc)
Ersatz KIT Velcro (4x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: S/PONY - M/L - L+
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Horse protectors

Marks

CARBON AIR heel

art. E2113

Protection glome-Ballenschutz

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S/M - L/XL

Couleurs tissus: NOIR/ BLANC
Textil Farbe: SCHWARZ/ WEIß
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Horse protectors

Marks

CARBON AIR fetlock

art. E2115

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ



23

CARBON AIR VELCRO fetlock

art. E2115/V

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

ACCESSORIES
Kit Velcro
(fetlock)

art. E9112 Kit de rechange Velcro (4 pc)
Ersatz KIT Velcro (4x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: S/M/L - L+

Horse protectors

Marks
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Horse protectors

Marks

CARBON AIR JUNIOR fetlock

art. E2117

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - XL

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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CARBON AIR ACTIVE-FIT fetlock

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

art. E2118

Horse protectors

Marks
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Horse protectors

Marks

CARBON AIR
ACTIVE-FIT VELCRO fetlock

art. E2118/V

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

ACCESSORIES
Kit Velcro
(Active-Fit fetlock)

art. E9111  Kit de rechange Velcro (4 pc)
Ersatz KIT Velcro (4x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: S - M - L/L+
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Marks

Horse protectors

CARBON AIR
EQUI-LIFTER VELCRO fetlock

art. E2119/V

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

ACCESSORIES
Kit Velcro
(Equi-lifter fetlock)

art. E9113  Kit de rechange Velcro (2 pc)
Ersatz KIT Velcro (2x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: M - L/L+
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CARBON AIR EP (Extra Protection) Series 

Marks

Horse protectors

Les guêtres “CARBON AIR EP” sont équipés d’une Protection Supplémentaire nécessaire pour les chevaux qui ont 
tendance à frapper la zone de leur membre opposé en dessous du genou (Tendon) ou pastorale avec leur fer. Cette 
protection supplémentaire est créée grâce à une extension ergonomique du rembourrage en néoprène et est recouverte 
d’un film anti-usure au look carbone. 

Caractéristiques principales:
• Éléments en Fibre de Carbone pour une protection supplémentaire;
• Structure TPU Anatomique avec une épaisseur différenciée;
• Rembourrage en Gel-Tech pour une meilleure absorption des chocs;
• Prises d’air pour une ventilation accrue;
• Néoprène perforé pour une bonne évacuation de la transpiration;
• Flex-Zone pour une totale liberté de mouvement;
• Produit 100% en Italie.

“CARBON AIR EP” Gamaschen bieten besonderen Schutz für Pferde, die dazu neigen, mit den Hufen die Innenseite 
der Vorderbeine unterhalb des Knies (Tendon) oder den Bereich unterhalb des Fesselkopfes des Hinterbeines (Fetlock/
Junior Fetlock/Active-Fit Velcro Fetlock) zu steifen. Der extra Schutz wird durch eine ergonomische Verlängerung der 
Neoprenpolsterung, die mit einer Carbon-Schicht ummantelt ist, realisiert. 

Hauptmerkmale:
• Einsätze in Kohlefaser für zusätzlichen Schutz;
• Anatomische Struktur der TPU in unterschiedlicher Dicke;
• Padding Gel-Tech für Stoßdämpfung;
• Belüftungsöffnungen für zusätzliche Belüftung;
• Perforierte Neopren für Luftzirkulation;
• Flex-Zone für völlige Bewegungsfreiheit;
• 100% italienisches Produkt.

Introduction

Einführung

Features
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Horse protectors

Marks

CARBON AIR EP tendon

art. E2110EP

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ



30

Horse protectors

Marks

CARBON AIR EP fetlock

art. E2115EP

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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Horse protectors

Marks

CARBON AIR JUNIOR EP fetlock

art. E2117EP

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - XL

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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ACCESSORIES
Kit Velcro
(Active-Fit fetlock)

art. E9111  Kit de rechange Velcro (4 pc)
Ersatz KIT Velcro (4x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: S - M - L/L+

Horse protectors

Marks

CARBON AIR
ACTIVE-FIT VELCRO EP fetlock

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Textile colours: BLACK
Colori tessuto: NERO

art. E2118/VEP
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Features

CARBON AIR BALANCE Series

Les Produits «CARBON AIR BALANCE» sont également équipés d’un dispositif magnétique qui améliore la fonction cellulaire, en 
augmentant les performances et l’équilibre dynamique du cheval. 

L’aimant permanent utilisé est constitué d’un alliage hautement magnétique de néodyme, de fer et de bore avec un revêtement de 
nickel, capables d’exercer une densité de flux magnétique de 2600 Gauss. 

Il a été constaté dans les différents tests avec l’aide de vétérinaires et de coureurs professionnels, que l’utilisation de cet appareil placé 
près du muscle-tendon diminue considérablement la fatigue de la branche comme il induit une augmentation du débit sanguin 
vasculaire et la circulation lymphatique, avec de multiples effets bénéfiques. 

Les résultats induits par l’augmentation du flux sanguin vasculaire et la polarisation magnétique, vérifiable sur les chevaux comme 
sur les humains, sont des effets anti-inflammatoires et analgésiques, des renforcement des os et des articulations conjointes, 
ainsi que l’accélération du processus d’expulsion des toxines et d’absorption de l’acide lactique du muscle. Ces avantages 
conduisent l’amélioration des mouvements et de la performance de sauter du cheval.

“CARBON AIR BALANCE” Produkte werden mit einem magnetischen Gerät ausgestattet, welches die Zellfunktion verbessert, sowie 
die Leistung und das dynamisches Gleichgewicht des Pferdes vergrößert.

Der verwendete Permanentmagnet wird aus einer hochmagnetischen Legierung aus Neodym, Eisen und Bor mit Nickelbeschichtung 
zusammengesetzt, der dazu fähig ist, eine magnetische Flußdichte von 2600 Gauß auszuüben.

Es wurde in verschiedenen Tests mit Hilfe von Tierärzten und Berufsreitern herausgefunden, dass die Verwendung dieses Gerätes in 
der Nähe des Muskel-Sehnenapparates die Erschöpfung der Glieder vermindert, bei gleichzeitiger Erhöhung der Gefässdurchblutung 
und lymphatischen Zirkulation mit vielen positiven  Auswirkungen.

Weitere Vorteile durch den erhöhten Gefässfluss des Blutes und durch die magnetische Polarisation, aber bei Pferden wie auch bei 
Menschen feststellbar. Dies wären entzündungshemmende und schmerzlindernde Effekte, Knochen und Gelenk Artikulationen 
Stärkung, sowie Beschleunigung des Prozesses der Toxine Vertreibung und der Absorption von Muskelmilchsäure. Diese Vorteile 
führen die Verbesserung der Bewegungen und Springen Leistung des Pferdes.

Introduction

Einführung

Horse protectors

Marks
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Horse protectors

Marks

CARBON AIR BALANCE tendon

art. E2110B

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ



ACCESSORIES
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CARBON AIR
BALANCE VELCRO tendon

Kit Velcro
(tendon)

art. E2110B/V

art. E9110 

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Kit de rechange Velcro (4 pc)
Ersatz KIT Velcro (4x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: S/PONY - M/L - L+

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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CARBON AIR BALANCE fetlock

art. E2115B

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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ACCESSORIES
Kit Velcro
(fetlock)

art. E9112 Kit de rechange Velcro (4 pc)
Ersatz KIT Velcro (4x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: S/M/L - L+

Marks

Horse protectors

art. E2115B/V

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

CARBON AIR 
BALANCE VELCRO fetlock
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CARBON AIR
BALANCE JUNIOR fetlock

art. E2117B

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - XL

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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CARBON AIR CLASSIC EVO Series

“CARBON AIR CLASSIC EVO” est notre gamme de produits optimale pour les chevaux avec la peau délicate. 100% fabriqué en Italie, 
ils sont caractérisés par un revêtement en CUIR VÉRITABLE de haute qualité et ont été étudiés pour offrir un Confort Naturel au 
cheval.

Caractéristiques principales:
• Cuir véritable pour un confort naturel;
• Structure TPU anatomique avec une épaisseur différenciée;
• Éléments en Fibre de Carbone pour une protection supplémentaire;
• Rembourrage en Gel-Tech pour une meilleure absorption des chocs;
• Prises d’air pour la ventilation accrue;
• Flex-Zone pour une totale liberté de mouvement;
• Produit 100% en Italie.

“CARBON AIR CLASSIC EVO” ist unsere Produktlinie ideal für Pferde mit empfindlicher Haut. Ebenso wie unsere anderen Produkte 
wird auch die Classic Evo Linie zu 100% in Italien hergestellt. Die hochwertige Verarbeitung des ECHTEN LEDERS bieten dem Pferd 
natürlichen Komfort.

Hauptmerkmale:
• Echtes Leder für natürlichen Komfort;
• Anatomische Struktur der TPU in unterschiedlicher Dicke;
• Einsätze in Kohlefaser für zusätzlichen Schutz;
• Padding Gel-Tech für Stoßdämpfung;
• Belüftungsöffnungen für zusätzliche Belüftung;
• Flex-Zone für völlige Bewegungsfreiheit;
• 100% italienisches Produkt.

Introduction

Einführung
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CARBON AIR
CLASSIC EVO tendon

art. E2150

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Couleurs (Plastique/Cuir: NOIR/NOIR - NOIR/BRUN - BRUN/BRUN
Farben (Kunststoff/Leder): SCHWARZ/SCHWARZ - SCHWARZ/BRAUN -BRAUN/BRAUN

Tailles-Größen: S - M - L - L+
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Couleurs (Plastique/Cuir: NOIR/NOIR - NOIR/BRUN - BRUN/BRUN
Farben (Kunststoff/Leder): SCHWARZ/SCHWARZ - SCHWARZ/BRAUN -BRAUN/BRAUN

CARBON AIR
CLASSIC EVO fetlock

art. E2155

Protector boule-Kugelprotektor

Tailles-Größen: S - M - L - L+
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CARBON AIR
JUNIOR CLASSIC EVO fetlock

art. E2157

Protector boule-Kugelprotektor

Tailles-Größen: S - M - L - XL

Couleurs (Plastique/Cuir: NOIR/NOIR - NOIR/BRUN - BRUN/BRUN
Farben (Kunststoff/Leder): SCHWARZ/SCHWARZ - SCHWARZ/BRAUN -BRAUN/BRAUN
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ACCESSORIES
Kit Velcro
(Active-Fit fetlock)

art. E9111  Kit de rechange Velcro (4 pc)
Ersatz KIT Velcro (4x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: S - M - L/L+

Horse protectors

Marks

CARBON AIR CLASSIC EVO
ACTIVE-FIT VELCRO fetlock

art. E2158/V

Protector boule-Kugelprotektor

Tailles-Größen: S - M - L

Couleurs (Plastique/Cuir: NOIR/NOIR - NOIR/BRUN - BRUN/BRUN
Farben (Kunststoff/Leder): SCHWARZ/SCHWARZ - SCHWARZ/BRAUN -BRAUN/BRAUN
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Features

CARBON AIR SENSITIVE+ Series

“CARBON AIR SENSITIVE+” est notre gamme de produits caractérisé par leur revêtement fait avec de l’AGNEAU NATUREL Merinos 
de haute qualité. La laine d’agneau, Natural Thermoregulator, est parfaite pour être utilisé durant les 4 saisons, grâce à ses 
Propriétés Antiallergique, elle est idéale pour les peaux sensibles.

Caractéristiques principales:
• Laine d’agneau naturelle “Natural Thermoregulator”;
• Structure TPU Anatomique avec une épaisseur différenciée;
• Éléments en Fibre de Carbone pour une protection supplémentaire;
• Rembourrage en Gel-Tech pour une meilleure absorption des chocs;
• Prises d’air pour une ventilation supplémentaire;
• Flex-Zone pour une totale liberté de mouvement;
• Produit 100% en Italie.

“CARBON AIR SENSITIVE+” ist unsere Produktlinie, bei der das Innenleben aus hochwertigstem ECHTEN Merinos LAMMFELL be-
steht. Die Wolle, als natürlicher Temperaturregler eignet sich Merino Lammfell für den ganzjährigen Einsatz und dank seiner antialler-
gischen Eigenschaften ideal auch für empfindliche Pferdebeine.

Hauptmerkmale:
• natürliches, temperatruregulierendes und hypoallergenes Lammfell;
• Anatomische Struktur der TPU in unterschiedlicher Dicke;
• Einsätze in Kohlefaser für zusätzlichen Schutz;
• Padding Gel-Tech für Stoßdämpfung;
• Belüftungsöffnungen für zusätzliche Belüftung;
• Flex-Zone für völlige Bewegungsfreiheit;
• 100% italienisches Produkt.

Introduction

Einführung
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CARBON AIR
SENSITIVE+ tendon

art. E2170

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Revêtement intérieur: AGNEAU
Innenauskleidung: LAMM
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Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Revêtement intérieur: AGNEAU
Innenauskleidung: LAMM

CARBON AIR SENSITIVE+ heel

art. E2173

Protection glome-Ballenschutz

Tailles-Größen: S/M - L/XL
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CARBON AIR
SENSITIVE+ fetlock

art. E2175

Protector boule-Kugelprotektor

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Revêtement intérieur: AGNEAU
Innenauskleidung: LAMM



51

Horse protectors

Marks

CARBON AIR
SENSITIVE+ JUNIOR fetlock

art. E2177

Protector boule-Kugelprotektor

Tailles-Größen: S - M - L - XL

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Revêtement intérieur: AGNEAU
Innenauskleidung: LAMM
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CARBON AIR
SENSITIVE+ ACTIVE-FIT fetlock

art. E2178

Protector boule-Kugelprotektor

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Revêtement intérieur: AGNEAU
Innenauskleidung: LAMM
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ACCESSORIES
Kit Velcro
(Active-Fit fetlock)

art. E9111  Kit de rechange Velcro (4 pc)
Ersatz KIT Velcro (4x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: S - M - L/L+

Marks

Young horse protectors

CARBON AIR SENSITIVE+
ACTIVE FIT VELCRO fetlock

art. E2178/V

Protector boule-Kugelprotektor

Tailles-Größen: S - M - L

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Revêtement intérieur: AGNEAU
Innenauskleidung: LAMM
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Features

“SUPERIOR AIR” est notre gamme de produits étudié pour offrir une protection optimale aux chevaux pratiquant le saut d’obstacles. 
Ils sont composés d’une structure externe TPU avec une épaisseur différenciée, anti-transpirante grâce au Néoprène Perforé et 
Ventilé par les trous d’air.

Caractéristiques principales:
• Structure TPU Anatomique avec une épaisseur différenciée;
• Rembourrage en Gel-Tech pour une meilleure absorption des chocs;
• Prises d’air pour une ventilation accrue;
• Néoprène Perforé afin de améliorer la transpiration;
• Flex-Zone pour une totale liberté de mouvement;
• Produit 100% en Italie.

“SUPERIOR AIR” ist unsere Produktlinie, die einen hervorragenden Schutz für Springpferde schafft. Die Gamaschenschale besteht 
aus einer externen TPU-Struktur in unterschiedlicher Dicke. Zudem ist auch die SUPERIOR Linie atmungsaktiv dank der Einlage aus 
perforiertem Neopren und den Entlüftungsöffnungen in der Außenschale.

Hauptmerkmale:
• Anatomische Struktur der TPU in unterschiedlicher Dicke;
• Padding Gel-Tech für Stoßdämpfung;
• Belüftungsöffnungen für zusätzliche Belüftung;
• Perforierte Neopren für Luftzirkulation;
• Flex-Zone für völlige Bewegungsfreiheit;
• 100% italienisches Produkt.

Introduction

Einführung

SUPERIOR AIR Series
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SUPERIOR AIR tendon

art. E2130

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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ACCESSORIES
Kit Velcro
(tendon)

art. E9110 Kit de rechange Velcro (4 pc)
Ersatz KIT Velcro (4x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: S/PONY - M/L - L+

Horse protectors

Marks

SUPERIOR AIR VELCRO tendon

art. E2130/V

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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SUPERIOR AIR fetlock

art. E2135

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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ACCESSORIES
Kit Velcro
(fetlock)

art. E9112 Kit de rechange Velcro (4 pc)
Ersatz KIT Velcro (4x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: S/M/L - L+

Horse protectors

Marks

SUPERIOR AIR VELCRO fetlock

art. E2135/V

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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PRO JUNIOR AIR fetlock

art. E2137

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - XL

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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SUPERIOR AIR pastern

Protection des paturon - Fessel protektoren

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

art. E2199

“SUPERIOR AIR Pastern” ont étudiée pour défendre des collisions et des contusions le fetlock, zone que la plupart 
des bandages et des protecteurs ne couvrent pas. Ils sont utilisés pour absorber tout impact avec pôles/escrime, pour 
protéger contre les problèmes de frottement et pour accélérer le processus de guérison au cours de repos (ils gardant la 
zone propre et protégé) en présence d’excoriations. Ils sont fabriquées 100% en Italie, transpirante grâce au Néoprène 
Perforé, sur lequel est fixée une protection moelleux supplémentaire, et Ventilé par les 2 trous d’air. La fermeture est 
assurée par un système à double Velcro. Vendu par paires.

“SUPERIOR AIR Pastern” werden um die Pferd-Fessel von Kollisionen und Prellungen zu verteidigen realisiert, warum diese 
Gebiet, die meisten der Bandagen und Fesselschützer decken nicht. Sie werden verwendet, um keine Auswirkungen mit 
Stöcken/Fechten zu absorbieren, als Schutz gegen die Probleme der Reibung und den Heilungsprozess während Ruhe 
zu beschleunigen (sie halten den Bereich sauber und geschützt), in Gegenwart von Abschürfungen. Sie sind zu 100% in 
Italien hergestellt, ist atmungsaktiv dank des perforierten Neoprens, auf dem ein weicher extra Schutz befestigt ist, und 
durch die speziellen Öffnungen gut belüftet. Der Verschluß wird durch  eine Doppelklettsystem gewährleistet. Lieferung 
paarweise. 

Einführung

Introduction
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KING CARBON AIR Series

Features

“KING CARBON AIR” est notre gamme de produits entièrement développée pour la discipline du Dressage. Ils ont été étudiés pour 
contenir et apporter un soutien aux tendons, tout en protégeant les chevaux durant l’épreuve, des collisions et des contusions aux 
boulets et aux canons. Ils sont équipés d’un système révolutionnaire de verrouillage (Patent Pending) qui facilite le positionnement 
sur la jambe, fournit un soutien plus important que les guêtres classiques, et assure un ajustement et une stabilité parfaite.

Caractéristiques principales:
• Structure TPU Anatomique avec une épaisseur différenciée;
• Éléments en Fibre de Carbone pour une protection supplémentaire;
• Rembourrage en Gel-Tech pour une absorption accrue;
• Prises d’air pour une meilleure ventilation;
• Néoprène Perforé afin de améliorer la transpiration;
• Flex-Zone pour une totale liberté de mouvement;
• Produit 100% en Italie.

Die “KING CARBON AIR” Linie wurde spezeill für den Dressursport entwickelt. Die Gamaschen schützen die Pferdebeine vor Aufprall 
und Hämatomen an den Fesseln sowie einem Großteil des Schienbeins und stützen gleichzeitig die Sehnen und Bänder. Sie sind einem 
revolutionären Schließsystem (Patent Pending) ausgestattet, das die Positionierung am Bein erleichtert. Dieses bietet eine perfekte 
Anpassung sowie Stabilität am Pferdebein und deutlich mehr Unterstützung im Vergleich zu herkömmlichen Gamaschen. 

Hauptmerkmale:
• Anatomische Struktur der TPU in unterschiedlicher Dicke;
• Einsätze in Kohlefaser für zusätzlichen Schutz;
• Padding Gel-Tech für Stoßdämpfung;
• Belüftungsöffnungen für zusätzliche Belüftung;
• Perforierte Neopren für Luftzirkulation;
• Flex-Zone für völlige Bewegungsfreiheit;
• 100% italienisches Produkt.

Introduction

Einführung
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KING CARBON AIR front

art. E2510

Soutien aux tendons-Unterstützung Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ



Isabell
        Werth
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KING CARBON AIR rear

art. E2515

Soutien aux tendons-Unterstützung Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: S - M - L - L+

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ



66

Horse protectors

Marks



67

Horse protectors

Marks

SUPPORT BOOT AIR

Les jambières de repos “SUPPORT BOOT AIR” sont développées pour fournir un support aux ligaments suspenseurs 
et un soutien à l’appareil des tendons, lors du transport du cheval et pour diminuer le gonflement typique après 
la fatigue. Entièrement fabriquées en Italie, elles sont équipées d’une sous-bande interchangeable en COOLMAX®, 
une fibre spéciale qui transfère l’humidité vers la surface extérieure du tissu, en gardant la peau sèche. Sur la surface 
extérieure, à la hauteur du paturon et du boulet, une protection sert à réduire l’usure provoquée par le frottement. Les 
bandes élastiques avec velcro de fermeture sont calibrées pour optimiser le support des tendons, en garantissant le 
confort et l’adhérence. Les dimensions et la forme absolument ergonomique ont été conçues en suivant rigoureusement 
la structure du membre, pour assurer un positionnement parfait et éviter tout type de stress. “SUPPORT BOOT AIR” est 
une alternative pratique aux bandes de repos traditionnelles, qui permet d’éviter de dangereuses erreurs de bandage 
tout en gagnant du temps.

Die Ruhegamaschen “SUPPORT BOOT AIR” wurden entwickelt, um die Unterstützungsbänder zu stützen und den 
Sehnenapparat zu umfassen, während das Pferd transportiert wird, und um die typischen Schwellungen nach der Arbeit 
zu vermindern.   Sie werden vollständig in Italien hergestellt und verfügen über ein auswechselbares Unterband aus 
COOLMAX® (einer speziellen Faser, die die Feuchtigkeit in Richtung Außenoberfläche des Gewebes führt und daher die 
Haut trocken hält). Auf der Außenoberfläche, auf der Höhe Hufbein-Kronbein, ist ein Schutz vorhanden, der den Verschleiß 
durch Reibung reduziert. Die elastischen Bandagen mit Klettverschluss sind so kalibriert,  dass die Sehnenstütze optimiert 
wird und der Tragekomfort und das gute Anliegen gewährleistet sind. Die Abmessungen und die absolut ergonomische 
Form wurden so entwickelt, dass sie auf perfekte Weise der Struktur der Gliedmaßen folgen, damit eine perfekte 
Positionierung gewährleistet ist und jede Art von Stress vermieden wird. “SUPPORT BOOT AIR” ist eine wirkungsvolle 
und praktische Alternative zu den herkömmlichen Ruhebandagen, die gefährliche Fehler beim Umwickeln vermeiden 
hilft und zeitsparend ist.

Introduction

Einführung
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Support Boot Air Padding front

art. E2711 Rembourrage de rechange fabriquées avec Coolmax ®
Polsterung Ersatzteil mit Coolmax® gefertigt
Couleurs: NOIR-BEIGE - Farbe: SCHWARZ-BEIGE
Tailles-Größen: S - M - L - XL

ACCESSORIES

SUPPORT BOOT AIR front

art. E2710

Soutien aux tendons-Unterstützung Sehnen

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Tailles-Größen: S - M - L - XL

Couleurs tissus: NOIR-BEIGE
Textil Farbe: SCHWARZ-BEIGE

Coolmax® is a registered trademark of Invista.
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ACCESSORIES

art. E2716 

Support Boot Air Padding rear

Rembourrage de rechange fabriquées avec Coolmax®

Polsterung Ersatzteil mit Coolmax® gefertigt
Couleurs: NOIR-BEIGE - Farbe: SCHWARZ-BEIGE
Tailles-Größen: S - M - L - XL

SUPPORT BOOT AIR rear

art. E2715

Soutien aux tendons-Unterstützung Sehnen

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Tailles-Größen: S - M - L - XL

Couleurs tissus: NOIR-BEIGE
Textil Farbe: SCHWARZ-BEIGE

Coolmax® is a registered trademark of Invista.
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Die Stall- und Transportgamaschen “THERAPEUTIC SUPPORT BOOT 
AIR” sind mit 18 Magneten ausgestattet, welche die Zellfunktionen 
verbessern und eine natürliche therapeutische Unterstützung von 
Huf und Röhrbein, sowie eine Reflexzonenmassage für das ganze 
Pferd bieten.

Sie erhalten zwei Produkte in einem. Neben der therapeutischen 
Anwendung im Stall, kann die Gamasche auch zum Transport verwendet 
werden.
Die Bänder und der Sehnenapparat werden optimal geschützt und 
gestützt. Dies kann Schwellungen nach der Arbeit vermindern. 
Die Gamaschen werden vollständig in Italien hergestellt und werden 
mit einer auswechselbaren Einlage aus COOLMAX®-Material (einer 
speziellen Faser, die die Feuchtigkeit in Richtung Außenoberfläche 
des Gewebes führt und daher die Haut trocken hält) geliefert. An der 
Gamasche ist hinten auf Höhe des Fesselkopfes ein Schutz eingearbeitet, 
der den Verschleiß durch Reibung reduziert. Die elastischen Bandagen 
mit Klettverschluss sind so konzipiert, dass die Sehnen optimal gestützt 
werden und ein hoher Tragekomfort durch die anatomische Form 
gewährleistet ist.

WIRKUNGEN DER REFLEXZONENMASSAGE:
Durch Verwendung der Reflexzonenmassage, d.h. durch magnetische 
Stimulierung der Reflexpunkte (Ting) an bestimmten Meridianen 
des Pferds (dieselben, die in der Akupunktur verwendet werden), 
werden moderate ausgleichende Wirkungen erzielt. Alle Wirkungen 
der Reflexzonenmassage sind auf unserer Website www.zandona.net 
veröffentlicht.

LOKALE EFFEKTE DER MAGNETOTHERAPIE:
Im Unterschied zu den entzündungshemmenden Arzneimitteln, die 
eine vasokonstriktorische Wirkung erzeugen (und daher den Blut- und 
Lymphkreislauf verlangsamen mit darauf folgender Verlangsamung der 
Zellprozesse), kann die Magnettherapie sich positiv auf Schmerz 
und Schwellung auswirken, vermeidet die unerwünschten 
Nebenwirkungen der Arzneimittel und verstärkt hingegen die 
regenerativen Prozesse:
• Schmerzstillende Wirkung;
• Entzündungshemmende Wirkung;
• Steigerung des Mikrokreislaufs in den Knorpeln;
• Beschleunigung des Milchsäureabsorptionsprozesses;
• Beschleunigung des Giftstoffeliminierungsprozesses;
• Beschleunigung des Osteogeneseprozesses;
• Beschleunigung der Zellprozesse.

ALLGEMEINE EFFEKTE DER MAGNETTHERAPIE:
Vorbemerkung: Ein Entzündungsprozess reduziert den Blutkreislauf 
und daher die Sauerstoffanreicherung der Zellen; dies schwächt 
den gesamten Organismus und führt zur Zellazidose und daher zu 
Veränderungen des pH-Werts. Seinerseits beeinflusst der pH-Wert des 
Organismus alle entzündungshemmenden Prozesse, die Darmflora, 
etc. Die Gamasche “Therapeutic Support Boot” kann daher folgendes 
induzieren:
• Steigerung der Durchblutung ► Steigerung der 
Sauerstoffanreicherung ► Minderung der Zellazidose   
►Wiederherstellung des Gleichgewichts des pH-Wertes + 
Remineralisierung der Knochen.
• Wiederherstellung des Gleichgewichts des pH-Werts ► 
Reduzierung der Entzündungsprozesse + Wiederherstellung des 
Gleichgewichts der Darmflora + Stärkung des Immunsystems;
• Senkung des Blutdrucks  ►  Beruhigende Wirkung.

BEHANDELBARE PATHOLOGIEN:
• Muskel-, Sehnen- und Knorpelverletzungen;
• Entzündungen der Bänder;
• Knochenbrüche;
• Ostheoporose.

Les jambières de repos “THERAPEUTIC SUPPORT BOOT AIR” 
sont équipées de 18 dispositifs magnétiques qui améliorent les 
fonctions cellulaires, en fournissant un support thérapeutique 
naturel du sabot au canon et, par réflexologie, à tout le cheval.

Ce sont 2 produits en 1, car en plus de la fonction thérapeutique, 
elles fournissent un support aux ligaments suspenseurs et un 
soutien à l’appareil des tendons, lors du transport du cheval 
et pour diminuer le gonflement typique après la fatigue. 
Entièrement fabriquées en Italie, elles sont équipées d’une sous-
bande interchangeable en COOLMAX®, une fibre spéciale qui 
transfère l’humidité vers la surface extérieure du tissu, en gardant 
la peau sèche. Sur la surface extérieure, à la hauteur du paturon 
et du boulet, une protection sert à réduire l’usure provoquée par le 
frottement. Les bandes élastiques avec velcro de fermeture sont 
calibrées pour optimiser le support des tendons, en garantissant le 
confort et l’adhérence.

EFFETS DE RÉFLEXOLOGIE:
En exploitant la réflexologie, c’est-à-dire en stimulant 
magnétiquement les points réflexes (Ting) situés sur des méridiens 
déterminés du cheval (les mêmes utilisés pour l’acuponcture), 
on obtient des effets ré-équilibrants modérés. Tous les effets de 
réflexologie sont publiés sur notre site www.zandona.net .

EFFETS LOCAUX DE MAGNÉTOTHÉRAPIE:
Contrairement aux médicaments anti-inflammatoires, qui créent 
une action de vasoconstriction (c’est-à-dire qu’ils ralentissent la 
circulation sanguine vasculaire et lymphatique, en ralentissant en 
conséquence les processus cellulaires), la magnétothérapie agit 
sur la douleur et le gonflement en évitant les effets indésirables 
des médicaments, tout en augmentant en revanche les 
processus régénératifs:
• Effet analgésique;
• Effet anti-inflammatoire;
• Augmentation de la microcirculation dans les cartilages;
• Accélération du processus d’absorption de l’acide lactique;
• Accélération du processus d’élimination des toxines;
• Accélération du processus d’ostéogenèse;
• Accélération des processus cellulaires.

EFFETS GÉNÉRAUX DE MAGNÉTOTHÉRAPIE:
Avant-propos : un processus inflammatoire réduit la circulation 
sanguine et donc l’oxygénation cellulaire, en affaiblissant l’ensemble 
de l’organisme et en provoquant de l’acidose cellulaire, donc en 
altérant le pH. Le pH de l’organisme affecte à son tour tous les 
processus pro-inflammatoires, la flore bactérienne de l’intestin, etc. 
Les Therapeutic Support Boot donnent donc:
• Augmentation de la circulation sanguine ► Augmentation 
de l’oxygénation ► Réduction de l’acidose cellulaire ► 
Rééquilibrage du pH + Ré-minéralisation osseuse;
• Rééquilibrage du pH ► Réduction des processus 
inflammatoires + Rééquilibrage de la flore bactérienne 
intestinale + Renforcement du système immunitaire;
• Diminution de la pression sanguine ► Effet calmant.

PATHOLOGIES POUVANT ÊTRE TRAITÉES:
• Lésions musculaires, des tendons et des cartilages;
• Inflammations des ligaments;
• Fractures osseuses;
• Ostéoporose.

EinführungIntroduction

THERAPEUTIC SUPPORT BOOT AIR
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ACCESSORIES

Therapeutic Support Boot Air 
Padding front (made with CoolMax®)

art. E2711T 
Rembourrage de rechange fabriquées avec Coolmax ®
Polsterung Ersatzteil mit Coolmax® gefertigt
Couleurs: NOIR-BEIGE - Farbe: SCHWARZ-BEIGE
Tailles-Größen: S - M - L - XL

Horse protectors

Marks

THERAPEUTIC
SUPPORT BOOT AIR front

art. E2710T

Soutien aux tendons-Unterstützung Sehnen

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Tailles-Größen: S - M - L - XL

Couleurs tissus: NOIR-BEIGE
Textil Farbe: SCHWARZ-BEIGE

MERIDIANI DI RIFLESSIONE
REFLEXLOGY MERIDIANS
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ACCESSORIES

Therapeutic Support Boot Air 
Padding rear (made with CoolMax®)

art. E2716T 

Rembourrage de rechange fabriquées avec Coolmax®

Polsterung Ersatzteil mit Coolmax® gefertigt
Couleurs: NOIR-BEIGE - Farbe: SCHWARZ-BEIGEe
Tailles-Größen: S - M - L - XL

Horse protectors

Marks

THERAPEUTIC
SUPPORT BOOT AIR rear

art. E2715T

Soutien aux tendons-Unterstützung Sehnen

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Tailles-Größen: S - M - L - XL

Couleurs tissus: NOIR-BEIGE
Textil Farbe: SCHWARZ-BEIGE

MERIDIANI DI RIFLESSIONE
REFLEXLOGY MERIDIANS
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THERAPEUTIC AIR HOCK

Die Sprunggelenk-Gamaschen “THERAPEUTIC AIR HOCK” 
sind mit 10 Magneten ausgestattet, welche die Zellfunktionen 
verbessern kann und eine natürliche therapeutische 
Unterstützung des Sprunggelenkes, sowie durch die 
Reflexzonenmassage für das ganze Pferd bieten.

Die verwendeten Dauermagneten bestehen aus einer sehr starken 
Neodym-Legierung, Eisen und Bor mit einer Beschichtung aus 
Nickel, und können jeweils eine Magnetinduktion von gut 2600 
Gauss ausüben.

Die spezielle Anordnung der Magneten, ihre Flussdichte, Intensität 
und Polarisierung wurden in Zusammenarbeit mit Tierärzten 
und professionellen Reitern entwickelt, um die Steigerung 
des lokalisierten vaskulären Blutdurchflusses und der 
Lymphzirkulation mit vielfachen wohltuenden Wirkungen zu 
maximieren: 

WIRKUNGEN DER REFLEXZONENMASSAGE:
Durch Verwendung der Reflexzonenmassage, d.h. durch 
magnetische Stimulierung der Reflexpunkte (Ting) an bestimmten 
Meridianen des Pferds (dieselben, die in der Akupunktur 
verwendet werden), werden moderate ausgleichende Wirkungen 
erzielt:
• Die 3 außen, in der unmittelbaren Nähe des Meridians 

Yin BL (Bladder (Blase) - Ting BL58-60-64) angebrachten 
Magneten, können sich positive bei Schmerzen und 
Durchblutungsstörungen im Hals- und Rückenbreich 
auswirken.

• Die 2 innen, in der unmittelbaren Nähe des Meridians Yang KI 
(Kidney (Niere) – Ting KI2-7) angebrachten Magneten können 
den Blutkreislauf stimulieren, indem sie leichte beruhigende 
und angstlindernde Effekte bewirken.

LOKALE EFFEKTE DER MAGNETOTHERAPIE:
Im Unterschied zu den entzündungshemmenden Arzneimitteln, 
die eine vasokonstriktorische Wirkung erzeugen (und daher den 
Blut- und Lymphkreislauf verlangsamen mit darauf folgender 
Verlangsamung der Zellprozesse), wirkt die Magnettherapie auf 
Schmerzen und Schwellungen, vermeidet die unerwünschten 
Nebenwirkungen der Arzneimittel und verstärkt hingegen die 
regenerativen Prozesse:
• Schmerzstillende Wirkung;
• Entzündungshemmende Wirkung;
• Steigerung des Mikrokreislaufs in den Knorpeln;
• Beschleunigung des Milchsäureabsorptionsprozesses;
• Beschleunigung des Giftstoffeliminierungsprozesses;
• Beschleunigung des Osteogeneseprozesses;
• Beschleunigung der Zellprozesse.

BEHANDELBARE PATHOLOGIEN:
• Muskel-, Sehnen- und Knorpelverletzungen;
• Entzündungen der Bänder;
• Knochenbrüche;
• Ostheoporose.

Les bandages de repos pour jarret “THERAPEUTIC AIR HOCK” 
sont équipées de 10 dispositifs magnétiques qui améliorent 
les fonctions cellulaires, en fournissant un support 
thérapeutique naturel au jarret et, par réflexologie, à tout le 
cheval.

Les aimants permanents utilisés sont composés d’un alliage 
fortement magnétique de Néodyme, Fer et Bore avec 
revêtement en Nickel, en mesure d’exercer une induction 
magnétique de 2600 Gauss chacun.

La disposition spécifique des aimants, ainsi que leur densité de 
flux, intensité et polarisation, ont été étudiées avec la participation 
de vétérinaires et chevaliers professionnels, afin de maximiser 
l’augmentation localisée du débit sanguin vasculaire et de la 
circulation lymphatique, avec de nombreux bénéfices:

EFFETS DE RÉFLEXOLOGIE :
En exploitant la réflexologie, c’est-à-dire en stimulant 
magnétiquement les points réflexes (Ting) situés sur des 
méridiens déterminés du cheval (les mêmes utilisés pour 
l’acuponcture), on obtient des effets ré-équilibrants modérés:
• Les 3 aimants situés à l’extérieur, à proximité du méridien Yin 

BL (Bladder = Vessie – Ting BL58-60-64), agissent contre 
les problèmes d’algie et de circulation sanguine dans la 
colonne vertébrale.

• Les 2 aimants situés à l’intérieur, à proximité du méridien 
Yang KI (Kidney = Rein – Ting KI2-7), stimulent la circulation 
sanguine en donnant de légers effets calmants et de 
régulation de la peur.

EFFETS LOCAUX DE MAGNÉTOTHÉRAPIE:
Contrairement aux médicaments anti-inflammatoires, qui créent 
une action de vasoconstriction (c’est-à-dire qu’ils ralentissent la 
circulation sanguine vasculaire et lymphatique, en ralentissant 
en conséquence les processus cellulaires), la magnétothérapie 
agit sur la douleur et le gonflement en évitant les effets 
indésirables des médicaments, tout en augmentant en 
revanche les processus régénératifs:
• Effet analgésique;
• Effet anti-inflammatoire;
• Augmentation de la microcirculation dans les cartilages;
• Accélération du processus d’absorption de l’acide 

lactique;
• Accélération du processus d’élimination des toxines;
• Accélération du processus d’ostéogenèse;
• Accélération des processus cellulaires.

PATHOLOGIES POUVANT ÊTRE TRAITÉES::
• Lésions musculaires, des tendons et des cartilages;
• Inflammations des ligaments;
• Fractures osseuses;
• Ostéoporose.

EinführungIntroduction

Horse protectors

Marks
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Horse protectors

Marks

THERAPEUTIC AIR Hock

art. E2720T

Magnétiques Stable Jarret Bandage-Verband SprunggelenkMagnetische Ruhe

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Tailles-Größen: S - M - L - XL

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

MERIDIANI DI RIFLESSIONE
REFLEXLOGY MERIDIANS
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Horse protectors

Marks
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Pony protectors

CARBON AIR PONY tendon

art. E2110P

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN

Tailles-Größen: UNIQUE

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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Pony protectors

CARBON AIR
PONY VELCRO tendon

Kit Velcro Front
(tendon)

art. E2110P/V

art. E9110 

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Kit de rechange Velcro (4 pc)
Ersatz KIT Velcro (4x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: S/PONY

Couleurs plastique: NOIR-BRUN
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN

Tailles-Größen: UNIQUE

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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Pony protectors

CARBON AIR PONY fetlock

art. E2117P

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN

Tailles-Größen: UNIQUE

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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Pony protectors

CARBON AIR
SENSITIVE+ PONY tendon

art. E2170P

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN

Tailles-Größen: UNIQUE

Revêtement intérieur: AGNEAU
Innenauskleidung: LAMM
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Pony protectors

CARBON AIR
SENSITIVE+ PONY fetlock

art. E2177P

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN

Tailles-Größen: UNIQUE

Revêtement intérieur: AGNEAU
Innenauskleidung: LAMM
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Pony protectors

SUPERIOR AIR PONY tendon

art. E2130P

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: UNIQUE

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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Kit Velcro Front
(tendon)

art. E9110 Kit de rechange Velcro (4 pc)
Ersatz KIT Velcro (4x)
Couleurs: NOIR-BRUN - Farben: SCHWARZ-BRAUN
Tailles-Größen: S/PONY

Marks

Pony protectors

SUPERIOR AIR
PONY VELCRO tendon

art. E2130P/V

Protection des tendons-Schutz Sehnen

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: UNIQUE

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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Pony protectors

SUPERIOR AIR PONY fetlock

art. E2137P

Protector boule-Kugelprotektor

Couleurs plastique: NOIR-BRUN-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-BRAUN-WEIß

Tailles-Größen: UNIQUE

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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ACCESSORIES

art. E2711P 

Support Boot Air Pony Padding front

Rembourrage de rechange fabriquées avec Coolmax ®
Polsterung Ersatzteil mit Coolmax® gefertigt
Couleurs: NOIR-BEIGE - Farbe: SCHWARZ-BEIGE
Tailles-Größen: UNIQUE

Coolmax® is a registered
trademark of Invista.

Marks

Pony protectors

SUPPORT BOOT AIR PONY front

art. E2710P

Soutien aux tendons-Unterstützung Sehnen

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Tailles-Größen: UNIQUE

Couleurs tissus: NOIR-BEIGE
Textil Farbe: SCHWARZ-BEIGE
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Support Boot Air Pony Padding rear

art. E2716P Rembourrage de rechange fabriquées avec Coolmax®

Polsterung Ersatzteil mit Coolmax® gefertigt
Couleurs: NOIR-BEIGE - Farbe: SCHWARZ-BEIGE
Tailles-Größen: UNIQUE

Coolmax® is a registered
trademark of Invista.

ACCESSORIES

Marks

Pony protectors

SUPPORT BOOT AIR PONY rear

art. E2715P

Soutien aux tendons-Unterstützung Sehnen

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Tailles-Größen: UNIQUE

Couleurs tissus: NOIR-BEIGE
Textil Farbe: SCHWARZ-BEIGE
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ADULT
PROTECTORS
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Adult rider protectors

“Soft Active Vest Equitation” est une protection dorsale produite à 100% en Italie. Elle est composée des matériaux très 
sophistiqués et des textiles extrement techniques comme S.R.T. (Sweat Removing Textile – transpirant 3D textile qui 
transfère la transpiration vers l’extérieur) Spècialement étudiée pour protéger la colonne vertébrale de collisions, le 
rembourrage interne est composé de E.V.C. (Evoluted Viscoelastic Cells), materiau innovant, étanche et anti-choc. L’ E.V.C. 
est un matériau de haute performance/poids/taux d’épaisseur, il est complètement perforé pour augmenter l’evacuation 
de la transpiration de la zone de contact vers l’extérieur. Le gilet utilise, également, un tissu anti-transpirant technique 
et élégant, très élastique pour une parfaite adhérence à la forme du corps. La protection dorsale est confortable car elle 
suit parfaitement le mouvement naturel de la colonne vertébrale et repond aux performances Lev.2 selon la normative 
EN1621-2 tout en offrant un meilleur confort.

Der Rückenprotektor “Soft Active Vest Equitation” wird zu 100% in Italien aus hochwertigen Materialien und Spezialtextilien 
wie S.R.T. (Sweat Removing Textile - sehr transpirieren 3D-Textil die Schweiß überträgt), hergestellt, um die Wirbelsäule 
vor Kollisionen zu schützen. Die Innenpolsterung ist aus E.V.C. (Evoluted Viscoelastic Cells), ein innovatives Gummi mit 
hoher Anti-Schock Wirkung. Es ist darüber hinaus wasserdicht und überzeugt durch ein optimales Verhältnis von  Leistung 
zu Gewicht und Dicke. Vollständig perforiert fördert es Schweiß schnellstmöglichst nach außen. Die Weste besteht aus 
hochwertigem, elegantem und atmungsaktivem Gewebe. Es ist extrem elastisch und passt sich ideal den Kontouren 
des Körpers an. Der Rückenprotektor ist bequem, weil er den natürlichen Bewegungen der Wirbelsäule folgt und erreicht 
Performance Level 2 gemäß der EN1621-2.

Introduction

Einführung

SOFT ACTIVE VEST
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CHIC PLANTS VECTORS

Marks

SOFT ACTIVE VEST adult

Soft Active Vest x6 equitation   art. E1936
Soft Active Vest x7 equitation   art. E1937
Soft Active Vest x8 equitation   art. E1938

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Conception - Entwurf: VECTORS - CHIC PLANTS

Protection dorsale-Rückenprotektor

Adult rider protectors
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Rider protectors
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VECTORS

Rembourrage - Die Füllung

Marks

SOFT ACTIVE VEST PRO adult

Soft Active Vest Pro x6 equitation   art. E1946
Soft Active Vest Pro x7 equitation   art. E1947
Soft Active Vest Pro x8 equitation   art. E1948

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Conception - Entwurf: VECTORS

Protection dorsale-Rückenprotektor

Adult rider protectors
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Adult rider protectors



93
Marks

Adult rider protectors

ESATECH BACK PRO

Introduction
Les protecteurs dorsaux « Esatech Back Pro » ont été conçus pour protéger des chocs la zone du dos et des omoplates et garantir un excellent support 
lombaire.

Structure
La plaque extérieure se compose d’une structure hexagonale nitrilique antichoc, formulée de façon particulière pour absorber une énergie d’impact 
élevée en impliquant toute la surface de la plaque.
Le rembourrage interne est réalisé en EVC (Evoluted Viscoelastic Cells), un caoutchouc innovant hydrofuge et antichoc avec un rapport élevé de per-
formance/poids/épaisseur, complètement perforé pour favoriser la transpiration de la zone au contact avec le corps vers l’extérieur.
La fermeture lombaire à la taille est confortable et dispose d’un double système de régulation élastique.
Le protecteur dorsal est confortable car il suit et accompagne les mouvements de la colonne vertébrale, offrant ainsi une protection optimale.

Technologies appliquées
• ESATECH SYSTEM (ETS) : il s’agit d’un système antichoc réalisé avec un composé nitrilique de forme hexagonale. La formulation du matériau a 

été optimisée pour absorber des taux élevés d’énergie d’impact, tandis que la forme en nid d’abeille dissipe l’énergie sur l’ensemble de la surface 
du protecteur. Esatech System est une coque technologique de dernière génération, qui fournit une protection supérieure tout en étant élastique et 
légère, mettant en œuvre également la RENEW MEMORY TECHNOLOGY.

• RENEW MEMORY TECHNOLOGY (RNW) : il s’agit d’une technologie intégrée au matériau qui, après une compression, lui rend lentement sa forme 
et ses conditions d’origine. Cette technologie permet à une même surface de subir de multiples impacts, sans perdre en performance de protection.

• CALIBRATED MULTILAYER DENSITIES (CMD) : la protection est constituée de couches de composition et densité différentes, calibrées pour maxi-
miser le taux de protection tout en minimisant l’encombrement et la masse nécessaires.

• SLIDING LAYERS TECHNOLOGY (SLT) : il s’agit d’une technologie de fixation qui maintient les couches dans leur position, tout en leur permettant 
de glisser un peu l’une sur l’autre. Cette technologie maximise la flexibilité et le confort de l’ensemble du système.

• AÉRATION ET TISSU 3D ANTI-TRANSPIRATION (SRT) : le dispositif de protection est complètement perforé pour favoriser au maximum la circula-
tion d’air. De plus, la couche de contact est faite en SRT (Sweat Removing Textile), un textile 3D très transpirant qui transfère la sueur vers l’extérieur.

Caractéristiques techniques
• Homologation : CE EN 1621-2 – Niv. 2 ;
• Conception et production : MADE IN ITALY

Der Rückenschutz “Esatech Back Pro” ist entwickelt worden, um den Bereich Rücken-Schulterblätter vor dem Aufprall zu schützen und eine Stütze für den 
Lendenbereich zu gewährleisten.

Aufbau
Die Außenplatte besteht aus einer hexagonalen Aufpralldämpfungsstruktur aus Nitril, die speziell dazu entwickelt wurde, hohe Aufprallenergien zu absor-
bieren, weil die ganze Oberfläche der Platte miteinbezogen wird. 
Die Innenpolsterung besteht aus E.V.C. (Evoluted Viscoelastic Cells), einem innovativen, wasserabstoßenden und aufpralldämpfenden  Gummi, mit einem 
hohen Verhältnis zwischen Leistung, Gewicht und Stärke. Da er vollkommen gelocht ist, unterstützt er die Atmungsaktivität vom Berührungsbereich mit 
dem Körper nach außen.
Der an der Taille angebrachte Verschluss des Hüftgurts ist bequem und verfügt über ein System mit doppelter Stretch-Regulierung.
Der Rückenschutz ist bequem, da er sich allen Bewegungen der Wirbelsäule anpasst und ausgezeichneten Schutz bietet.

Angewendete Technologie
• ESATECH SYSTEM (ETS): Es handelt sich um ein Aufprallschutzsystem, das aus einer hexagonal geformten Nitril-Zusammensetzung besteht. Die For-

mel des Materials ist optimiert worden, um hohe Aufprallenergien absorbieren zu können, während die Wabenform die Energie auf der Innenoberfläche 
des Protektors zerstreut. Esatech System ist eine hochmoderne technologische Umhüllung, die mehr Schutz gewährt, obwohl sie elastisch und leicht 
ist, außerdem verfügt sie über die RENEW MEMORY TECHNOLOGY.

• RENEW MEMORY TECHNOLOGY (RNW): Das ist eine im Material integrierte Technologie, die bewirkt, dass das Material nach einem Druck langsam 
wieder in seine ursprüngliche Form zurückkehrt Diese Technologie ermöglicht es, die gleiche Oberfläche zahlreichen Aufprallsituationen auszusetzen, 
ohne dadurch die Schutzleistungen zu beeinträchtigen. 

• CALIBRATED MULTILAYER DENSITIES (CMD): Diese Schutzart besteht aus zwei Schichten verschiedener Zusammensetzung und Dichte, die entspre-
chend kalibriert wurden, um das Schutzniveau zu optimieren und dennoch die Masse und die Dimensionen auf ein Minimum zu beschränken.

• SLIDING LAYERS TECHNOLOGY (SLT): Es handelt sich um eine Befestigungstechnologie, die die Schichten in ihrer Position festhält und dabei aber 
doch ein leichtes Hin-und Hergleiten der Schichten untereinander ermöglicht. Diese Technologie optimiert die Biegsamkeit und den Tragekomfort des 
ganzen Systems.

• BELÜFTUNG UND 3D-GEWEBE GEGEN DAS SCHWITZEN (SRT): Die Schutzvorrichtung ist ganz gelocht, damit die bestmögliche Luftzirkulation 
gewährleistet ist. Außerdem besteht die Berührungsschicht aus S.R.T. (Sweat Removing Textile), einem sehr atmungsaktiven 3D-Gewebe, das den 
Schweiß nach außen ableitet.

Technische Daten
• Zulassung: CE EN1621-2 – Liv.2;
• Planung und Produktion: MADE IN ITALY.

Einführung
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Esatech Armour Chest

art. E2905 

art. E2900

art. E2855

Sternum Protecteur L/XL
Brustbein Protektor L/XL

Sternum Protecteur S/M
Brustbein Protektor S/M

Sternum Protecteur XS
Brustbein Protektor XS

ACCESSORIES

Marks

Adult rider protectors

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

ESATECH BACK PRO equitation

Esatech Back Pro x6 equitation   art. E1906
Esatech Back Pro x7 equitation   art. E1907
Esatech Back Pro x8 equitation   art. E1908

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Protection dorsale-Rückenprotektor

E1907

E1906

E1908
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Adult rider protectors

ESATECH BACK JACKET equitation

Esatech Back Jacket x6 equitation   art. E1926
Esatech Back Jacket x7 equitation   art. E1927
Esatech Back Jacket x8 equitation   art. E1928

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Protection dorsale-Rückenprotektor
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Adult rider protectors

ESATECH ARMOUR PRO

Introduction
«Esatech Armour Pro» est un système de protection du thorax (dos + sternum) totalement homo-
logué CE selon la norme EN 1621-2. L’article est entièrement réalisé en Italie avec des matières de 
qualité et des tissus spéciaux comme l’SRT (Sweat Removing Textile – textile transpirant 3D qui 
transfère la sueur vers l’extérieur). La plaque extérieure se compose d’une structure hexagonale ni-
trilique antichoc (Esatech System), formulée de façon particulière pour absorber une énergie d’im-
pact élevée et conçue pour dissiper l’impact en impliquant toute la surface de la plaque. Le rembou-
rrage interne est réalisé en EVC (Evoluted Viscoelastic Cells), un caoutchouc innovant hydrofuge 
et antichoc avec un rapport élevé de performance/poids/épaisseur, complètement perforé pour 
favoriser la transpiration de la zone au contact avec le corps vers l’extérieur. La fermeture lombaire 
à la taille est confortable et dispose d’un double système de régulation élastique. «Esatech Armour 
Pro» est extrêmement polyvalent et confortable car il accompagne parfaitement les mouvements 
du corps. Le protecteur dorsal atteint le Niveau 2 de performance (force résiduelle 4,6 kN en moyen-
ne). Le plastron est amovible et le protecteur dorsal peut être utilisé individuellement par l’utilisation 
des bretelles amovibles, vendues séparément.

“Esatech Armour Pro” ist ein mit EG-Zulassung gemäß der Norm EN1621-2 versehener Schutz für den 
Brustkorb (Rücken und Brustbein). Der vollständig in Italien hergestellte Schutz wird aus hochwerti-
gen Materialien und Spezialgeweben, wie S.R.T. (Sweat Removing Textile – ein Gewebe, das dreidi-
mensional und atmungsaktiv ist, und den Schweiß ausstößt) gefertigt. Die Außenplatte besteht aus 
einer hexagonalen Aufpralldämpfungsstruktur aus Nitril (Esatech System). Sie wurde speziell entwi-
ckelt, um hohe Aufprallenergien zu absorbieren und den Aufprall zu dämpfen, indem die gesamte 
Oberfläche der Platte miteinbezogen wird.  Die Innenpolsterung besteht aus E.V.C. (Evoluted Visco-
elastic Cells), einem innovativen, wasserabstoßenden und aufpralldämpfenden  Gummi, mit einem 
hohen Verhältnis zwischen Leistung, Gewicht und Stärke. Da er vollkommen gelocht ist, unterstützt 
er die Atmungsaktivität vom Berührungsbereich mit dem Körper nach außen. Der an der Taille ange-
brachte Verschluss des Hüftgurts ist bequem und verfügt über ein System mit doppelter Stretch-Re-
gulierung. “Esatech Armour Pro” verfügt über einen hohen Tragekomfort und ist bequem, da sich der 
Schutz allen Körperbewegungen perfekt anpasst.  Die Leistung des Rückenschutzes erreicht Level 2 
(durchschnittliche Restkraft 4,6 kN). Der Brustschutz ist abnehmbar und der Rückenschutz kann mit 
separat erhältlichen Zusatzgurten allein verwendet werden.

Einführung
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Spare Suspenders

art. 9206 

art. 9207 

art. 9208

Spare Suspenders 160
Bretelles accessoires - Zubehör Hosenträger
Couleur: NOIR - Farben: SCHWARZ

Spare Suspenders 170
Bretelles accessoires - Zubehör Hosenträger
Couleur: NOIR - Farben: SCHWARZ

Spare Suspenders 180
Bretelles accessoires - Zubehör Hosenträger
Couleur: NOIR - Farben: SCHWARZ

Marks

Adult rider protectors

ESATECH ARMOUR PRO equitation

Esatech Armour Pro x6 equitation   art. E2906
Esatech Armour Pro x7 equitation   art. E2907
Esatech Armour Pro x8 equitation   art. E2908

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL
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Adult rider protectors

SHIELD EVO

Introduction
Les protecteurs dorsaux “Shield Evo Equitation” ont été étudiés pour protéger la zone dorsale des collisions tout en offrant un 
bon support lombaire.

Concept de protection
L’énergie de l’impact est principalement absorbée par la plaque en plastique de façon à ce que la plupart de l’espace de l’ab-
sorbeur de choc soit immédiatement impliquée dans la phase d’absorption (de cette manière l’épaisseur du protecteur est opti-
misée).  La force résiduelle sortant le l’absorbeur de choc est alors bien plus atténuée par la couche de support (qui sert égale-
ment en tant que matériel hautement respirable au premier contact avec le corps).

Plaques
Leur objectif principal est la protection contre le perçage et l’intrusion.  Les plaques sont réalisées en TPP, à l’épreuve des éclats 
en cas d’impact.  La quantité de plaques (longueur du protecteur dorsal) a été choisie selon la taille de l’utilisateur.

Structure
Les plaques sont jointes à une baisse d’un système filaire qui garantit la distribution de l’impact dans toute la surface de protec-
tion.
Un système de cellules hexagonales avec un niveau d’absorption des chocs élevée (ESACOMP) sont situées sous les plaques.
Le matériau de P.E couplé au tissu, qui est un support du système de protection, est doux, transpirant et anti-bactérien.
La fermeture à la taille dispose d’un double système de régulation élastique, excellent contre le mal de dos et confortable.
Le protecteur dorsal suit et satisfait le mouvement naturel de la colonne vertébrale, limite les torsions dangereuses et donne une 
excellente protection.

Spécifications techniques
• Couche de contact faite en S.R.T. (Sweat Removing Textile – textile très transpirant 3D qui transfère la sueur vers l’extérieur);
• Plaques en plastique perforé pour augmenter l’aération;
• La partie interne des plaques en plastique dispose d’un design irrégulier en nid d’abeille pour augmenter la dispersion de 
l’énergie;
• Remplissage interne composé de ESACOMP (ESAgonal COMPound).
• Respecte la norme EN1621-2, Niv.1
• Ingénierie et fabrication :  FABRIQUE EN ITALIE.

“Shield Evo Equitation” Rückenprotektoren wurden so entwickelt, dass sie den Rückenbereich vor Stoßbelastung schützen und 
gleichzeitig guten Halt in der Lendengegend bieten.

Schutzkonzept
Die Stoßenergie wird primär durch die Kunststoffplatte verteilt, so dass der Großteil des stoßdämpfenden Bereichs in der Absorp-
tionsphase direkt beteiligt ist (so konnte die Dicke des Schutzes optimiert werden). Die übrige Kraft, die auf den stoßdämpfenden 
Bereich wirkt, wird noch mehr durch die stützende Schicht abgedämpft (die in direktem Kontakt mit dem Körper steht und daher 
aus hoch atmungsaktivem Material gefertigt ist).

Platten
Der Hauptzweck ist der Schutz vor Durchborung und Durchstechen. Die Platten bestehen aus bei Aufprall splitterfreiem TPP. Die 
Menge der Platten (Länge des Rückschutzes) ist je nach Größe des Benutzers auszuwählen.

Struktur
Die Platten sind in einem Lamellensystem miteinander verbunden, was eine Verteilung der Stoßkraft auf die gesamte Protektion-
sfläche garantiert.
Die Struktur unterhalb der Platten (ESAComp) ist ein System von hexagonalen Zellen, Es garantiert eine hohe Stoßdämpfung 
Ebene.
Das Verbundmaterial aus P.E. + Stoff als Stütze für das Protektionssystem ist weich, atmungsaktiv und antibakteriell.
Der Taillenverschluss hat ein doppeltes elastisches Einstellungssystem, das bequem ist und vor Rückenschmerzen schützt.
Der Rückenschutz berücksichtigt und imitiert die natürliche Bewegung der Wirbelsäule, schränkt gefährliche Drehungen ein und 
bietet hervorragenden Schutz.

Technische Daten
• Kontaktschicht aus S.R.T. (Sweat Removing Textile – ein sehr atmungsaktiver 3D-Stoff, der den Schweiß nach außen leitet);
• Perforierte Kunststoffplatten für bessere Luftzirkulation;
• Innenteil der Kunststoffplatten mit unregelmäßigem Wabendesign für eine bessere Kraftverteilung;
• Polsterung innen aus stoßdämpfenden „ESACOMP (ESAgonal COMPound)“;
• CE-geprüft nach EN1621-2, Level 1;
• Entwicklung und Fertigung: MADE IN ITALY..

Einführung



100
Marks

Adult rider protectors

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Couleurs plastique: NOIR-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-WEIß

SHIELD EVO equitation

Shield Evo x6 equitation    art. E1206
Shield Evo x7 equitation     art. E1207
Shield Evo x8 equitation     art. E1208
Shield Evo x9 equitation     art. E1208

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL

Tailles-Größen: S - M - L - XL

Protection dorsale-Rückenprotektor

E1206

E1208

E1209

E1207
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Adult rider protectors

COMFORT BELTS

Einführung
«COMFORT BELTS” sont 100% made in Italy, étudié pour donner un bon support lombaire, idéal pour prévenir ou diminuer le typique mal de dos sur la 
pratique des sports équestres, mais aussi pour les personnes qui souffrent avec des mals de dos. La bande est composée de élastiques de haute qualité 
et durables, très transpirant grâce à un tissue particulier. Les plaques dorsales sont calibrés pour fournir une excellente rigidité pour aider soutenir les 
muscles en évitant toute forme de stress. Sa faible épaisseur et la légèreté offre un excellent confort.

“Comfort Belts” sind zu 100% “Made in Italy”! Produktuntersuchungen mit den “Comfort belts” ergaben, dass diese ideal dafür sind, die Lendenwirbel 
optimal zu stützen um Rückenschmerzen zu verhindern oder auch bereits vorhandene Schmerzen zu verringern. Der Gürtel wird von hochwertigen und 
langlebigen Gummibändern zusammengesetzt, die durch ein besonderes Webverfahren sehr atmungsaktiv sind. Die eigearbeiteten Rückenplatten wer-
den kalibriert um eine hohe Steifigkeit zu bieten, damit die Muskeln optimal unterstützt werden und beim Reiten jeglicher Art von Stress vermieden wird. 
Die geringe Stärke sowie das niedrige Gewicht  bieten einen exzellenten Tragekomfort.

Einführung

COMFORT BELT

art. 4120

Soutien Lombaire - Lumbale Wache

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL - XL - XXXL

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

COMFORT BELT PRO

art. 4125

Soutien Lombaire - Lumbale Wache

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Tailles-Größen: XS - S - M - L - XL - XL - XXXL

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ
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KID
PROTECTORS
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Kid rider protectors

KID PROTECTORS

Introduction
Nos protections pour les enfants «Kid 
Protectors» possèdent les mêmes technologies 
que les protections conçues pour les adultes. 
Cependant, elles sont adaptées aux différents 
besoins anatomiques de l’enfant. Ces 
protections sont Approuvées CE et sont 
fabriquées 100% en Italie.

Unsere Kids-Linie der Rückenprotektoren 
zeichnet sich die gleichen Technologien wie 
bei den Protektoren für Erwachsene aus. 
Zusätzlich sind diese Produkte an die speziellen 
anatomischen Bedürfnisse des Kindes 
angepasst. Die Protektoren sind CE-geprüft und 
zu 100% in Italien hergestellt.

Einführung

Eden Leprevost
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SOFT ACTIVE VEST Kid

Soft Active Vest Kid x7 equitation   art. E1887/K
Soft Active Vest Kid x8 equitation   art. E1888/K
Soft Active Vest Kid x9 equitation   art. E1889/K

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Protection dorsale-Rückenprotektor

Conception - Entwurf: VECTORS - CHIC PLANTS - PONIES & STARS

CHIC PLANTS

PONIES & STARS

VECTORS

Kid rider protectors
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Rembourrage - Die Füllung

Marks

SOFT ACTIVE VEST PRO Kid

Soft Active Vest Pro Kid x7 equitation   art. E1897/K
Soft Active Vest Pro Kid x8 equitation   art. E1898/K
Soft Active Vest Pro Kid x9 equitation   art. E1899/K

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Protection dorsale-Rückenprotektor

Conception - Entwurf:  VECTORS

VECTORS

Kid rider protectors
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Kid rider protectors

SPINE KID equitation

Spine Kid x6 equitation     art. E1606/K
Spine Kid x7 equitation     art. E1607/K
Spine Kid x8 equitation    art. E1608/K
Spine Kid x9 equitation    art. E1609/K

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Protection dorsale-Rückenprotektor

E1606/K

E1608/K

E1609/K

E1607/K

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Couleurs plastique: NOIR-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-WEIß
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Kid rider protectors

E1626/K

E1628/K

E1629/K

SPINE JACKET KID equitation

Spine Jacket Kid x6 equitation    art. E1626/K
Spine Jacket Kid x7 equitation    art. E1627/K
Spine Jacket Kid x8 equitation   art. E1628/K
Spine Jacket Kid x9 equitation   art. E1629/K

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Protection dorsale-Rückenprotektor

E1627/K

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Couleurs plastique: NOIR-BLANC
Kunststoff-Farben: SCHWARZ-WEIß
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Kid rider protectors

Esatech Armour chest

ACCESSORIES

art. E2855/K

art. E2850/K

Sternum Protecteur JL/XS
Brust Schutz JL/XS
Couleur: NOIR - Farben: SCHWARZ

Sternum Protecteur JS/JM
Brust Schutz JS/JM
Couleur: NOIR - Farben: SCHWARZ

ESATECH BACK PRO KID equitation

Esatech Back Pro Kid x7 equitation      art. E1857/K
Esatech Back Pro Kid x8 equitation      art. E1858/K
Esatech Back Pro Kid x9 equitation      art. E1859/K

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Protection dorsale-Rückenprotektor

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

E1858/K

E1857/K

E1859/K
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ESATECH BACK JACKET KID equitation

Esatech Back Jacket Kid x7 equitation art. E1877/K
Esatech Back Jacket Kid x8 equitation art. E1878/K
Esatech Back Jacket Kid x9 equitation art. E1879/K

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Protection dorsale-Rückenprotektor

Marks

Kid rider protectors
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ACCESSORIES

Spare Suspenders Kid

art. 9157/K 

art. 9158/K 

Spare Suspenders 120
Bretelles accessoires - Zubehör Hosenträger
Couleur: NOIR - Farben: SCHWARZ

Spare Suspenders 140
Bretelles accessoires - Zubehör Hosenträger
Couleur: NOIR - Farben: SCHWARZ

ESATECH ARMOUR PRO KID equitation

Esatech Armour Pro Kid x7 equitation   art. E2857/K
Esatech Armour Pro Kid x8 equitation   art. E2858/K
Esatech Armour Pro Kid x9 equitation   art. E2859/K

Couleurs plastique: NOIR
Kunststoff-Farben: SCHWARZ

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Tailles-Größen: UNIQUE

Couleurs tissus: NOIR
Textil Farbe: SCHWARZ

Protection dorsale + sternum - Rücken + Brust Schutz

art. 9159/K Spare Suspenders 160
Bretelles accessoires - Zubehör Hosenträger
Couleur: NOIR - Farben: SCHWARZ

Marks

Kid rider protectors
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art. 9100
(cm 90 x 60 x h.220)
DISPLAY STAND RACK

art. 9005

art. 9006

Jambe de cheval (avant) - Vorder-Pferdebein

Jambe de cheval (arrière) - Hinter-Pferdebein

HORSE LEG (front)

HORSE LEG (rear)

art. 9060FLAG cm195x60

art. 9040SIGNBOARD cm60x30

art. 9047

art. 9046

BANNER cm300x80
BANNER cm150x40

Shop displays



112

art. 9071

art. 9072 art. 9074

art. 9073
XCLASSIC BANNER “MAIN 
TESTIMONIALS” cm150x55

XCLASSIC BANNER “E2110” 
cm150x55

XCLASSIC BANNER “SOFT
ACTIVE VEST EQUITATION” 
cm150x55

XCLASSIC BANNER “E2510”
cm150x55

Shop displays
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art. 9077

art. 9023

art. 9080

art. 9024art. 9090

TABLE DISPLAY “E2118/V” A3 SIZE TABLE DISPLAY “THERAPEUTIC SUPPORT 
BOOTS AIR” A3 SIZE

TABLE DISPLAY “SOFT ACTIVE VEST
EQUITATION” A3 SIZE

TABLE DISPLAY “MAIN TESTIMONIALS” 
A3 SIZE

TABLE DISPLAY “ESATECH BACK PRO 
EQUITATION” A3 SIZE

TABLE DISPLAY “ESATECH ARMOUR PRO 
EQUITATION” A3 SIZE

art. 9071 art. 9074

art. 9075 art. 9076

art. 9022

art. 9072 art. 9073
TABLE DISPLAY “E2110” A3 SIZE TABLE DISPLAY “E2170” A3 SIZE

TABLE DISPLAY “E2510” A3 SIZE TABLE DISPLAY “E2710” A3 SIZE

TABLE DISPLAY “E2110B” A3 SIZE TABLE DISPLAY “E2130/V” A3 SIZE

Shop displays



114

Legend

Dressage

Anti-éclats
plastique

Splitterfreie
Kunststoff

Transpirer
enlever textile

Schwitzen
Entfernen textiler

Doubler velcro 
d’ajustement

Doppel-Klettver-
schluss

“Perfect fit”
technologie
“Perfect fit”
technologie

“Gel Tech”
protection
“Gel Tech”

schutz

Air ventilé
Luftgekühlten

“SLT”
Technologie

“SLT”
Technologie

CE approuvé 
équitation

CE Reitsport 
Geprüft

Niveau de
protection 2

Level 2 Schutz

Anti-torsion Inserts en carbone
Karbon-Einsätze

Nouveau produit
Neues Produkt

CE approuvé
CE-geprüft

Made in Italy

Saut
Sprung

Trekking Courses
attelées

Trabrennen

Transport

Gadgets / Legend

art. 9015

art. 9010

SUMMER CAP

CAP
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Avertissement-Hinweis
Pour des raisons techniques, les produits peuvent être soumis à des changements, sans avertissement, par rapport à ceux montrés dans le présent 
catalogue.

Aus technischen Gründen können ohne Benachrichtigung Änderungen an den im aktuellen Katalog abgebildeten Produkten vorgenommen werden.



Via Altivole, 35/A
31031 Caerano di S. Marco (TV) Italy
Tel. +39 0423 569135
Fax +39 0423 919873
www.zandona.net
info@zandona.net

G
ra

ph
ic

 L
ay

ou
t: 

w
w

w
.d

ef
av

er
id

es
ig

n.
it

Ph
ot

os
: 

Ke
rr

i G
ris

ha
m

 P
ho

to
gr

ap
hy

, A
rt

 &
 D

es
ig

n 
– 

D
an

ie
le

 S
em

en
za

to
 (P

ho
to

re
d)

Pi
er

 G
io

rg
io

 T
or

re
sa

n 
(S

tu
di

o 
Tr

en
ta

tr
e)

 - 
St

ef
an

o 
Se

cc
hi

 - 
Im

ag
eS

S

VOTRE REVENDEUR - IHREN HÄNDLER




